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APLICACIONES ORTOGONALES EN R’

MATRIZ SIMETRICA: A=A

En una base ortonormal Tipo de aplicacién o
Autovalores Traza (A) Elementos principales
B={u,, u, }adecuada ortogonal
1 0 .
1,1 A= ( ) 2 Identidad
0 1
1 1 Az (1 0 ) 0 Simetria o reflexion El eje de simetria es el
’ \0 -1 respecto a (u,) autoespacio de autovalor 1
1 0 Simetria respecto al
-1, -1 A= (_O _1) -2 origen o giro de
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APLICACIONES ORTOGONALES EN R

MATRIZ SIMETRICA: A=A"

Autovalores En una base ortonormal Traza (A) Tipo de aplicacion ortogonal Elementos principales
B={u,;, u,, uz}adecuada b P g princip
1 0 O
1,1,1 A={0 1 O 3 Identidad
0 0 1
11 A= (1) (1) 8 1 Simetria o reflexion El plano de simetria es el autoespacio
r respecto a (u; , u,) de autovalor 1
0 0 -1
L0 0 Simetria o reflexion respecto El eje de simetria es el autoespacio
1, -1, -1 A=(0 -1 0 -1 a (uq) de autovalor 1
0 0 -1 o giro de 18029 € autovalor
-1 0 0 . ,
111 A =( 0 -1 o ) 3 Simetria g(:in ;ispecto al
0 0 -1 &
MATRIZ NO SIMETRICA
En una base ortonormal
B={u,;, u,, uz}adecuaday Traza (A) Tipo de aplicacién ortogonal Elementos principales
orientada
1 0 0
A= - 1+2cosa Rotacid i t . . .
|A] =1 0 cosa sena otacion o glrorespecto a El eje de giro es el autoespacio de autovalor 1
0 sena cosa (sen a={Au, ,us)) (uy)
a#0, a#m
-1 0 0 _ ., El eje de giro es el autoespacio de autovalor -1.
|Al=-1 A={ 0 cosa —sena "L+2cosa Antirrotacion de El plano de simetria es perpendicular al eje de
0 sena cosa (sen a={Au, ,us)) eje (uy) P 'p P )
a#0, a#m giro




